УВЕДОМЛЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
ОБЪЕКТА ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ
проектной документации «Горно-обогатительный комплекс «Боголюбовское»,  
включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду  
по намечаемой хозяйственной деятельности

Заказчик работ на разработку проектной документации и проведение оценки воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Боголюбовское» (ООО «Боголюбовское»)
· основной государственный регистрационный номер (ОГРН) 1152454000093
· индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН) 2426005202
· юридический и фактический адрес: 663412, Россия, Красноярский край, Мотыгинский район, п. Новоангарск, ул. 1 квартал, д. 1.
· контактная информация: телефон 8(391)234-75-06;  электронная почта info@goknok.ru

Исполнитель работ по разработке проектной документации и  оценке воздействия на окружающую среду: Акционерное общество «Научно-исследовательский, проектный и конструкторский институт горного дела и металлургии цветных металлов» (АО «Гипроцветмет»)
· основной государственный регистрационный номер  (ОГРН) 1137746314640; 
· индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН) 7717750345; 
· юридический и фактический адрес: 129075, Россия,  Москва, Звездный бульвар, дом 23, стр. 10, этаж 2, пом. №1; 
· контактная информация: телефон 8 (495) 600-32-00; электронная почта: office@giprocm.ru

Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Мотыгинского района Красноярского края:
· юридический и фактический адрес: 663400, Россия, Красноярский край, Мотыгинский район, п.г.т. Мотыгино, ул. Советская, д.128
· контактная информация: телефон +7(391-41)22-459, факс +7(391-41)22-409, адрес электронной почты motadm2020@mail.ru

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной  и иной деятельности: «Горно-обогатительный комплекс «Боголюбовское».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной  и иной деятельности: переработка  и обогащение  руды.  
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Россия, Красноярский край,  Мотыгинский район,  в  2 км к югу от п. Раздолинск, промышленная площадка ООО «Боголюбовское».
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: III квартал 2023 года – II квартал 2024 года.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: объект общественного обсуждения доступен  для ознакомления в срок с 05.04.2024  года  по 16.05.2024 года по адресам:
· Россия, Красноярский край, Мотыгинский район, п.г.т. Мотыгино, ул.Советская, д. 126 (районная библиотека), тел. 8 (39141)22-5-04
· на официальном сайте АО «Гипроцветмет» в разделе «Проекты» (http://giprocm.ru);
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма предоставления замечаний и предложений: 
Предполагаемая форма общественных обсуждений: в форме общественных слушаний. Общественные слушания по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «Горно-обогатительный комплекс «Боголюбовское», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду состоятся 25 апреля 2024 г. в 14 часов по адресу: Россия, Красноярский край, Мотыгинский район, п. Раздолинск, ул. Комсомольская, д.11, актовый зал ДК «Горняк». Замечания и предложения принимаются:
· в письменной форме в Журнале учета замечаний и предложений, находящегося в месте доступности объекта общественного обсуждения;
· по электронной почте представителя Заказчика по адресу PetrashevicheneNV@goknok.ru
· по электронной почте исполнителя работ АО «Гипроцветмет» - info.eco@g-cm.ru,
Замечания и предложения принимаются в период с 05.04.2024 г. - даты обеспечения доступности объекта общественного обсуждения,  в ходе общественных слушаний и в течение 10 дней после окончания  общественных обсуждений - по 16.05.2024 г. включительно.

Контактные данные ответственных лиц:
· со стороны заказчика: главный специалист в области защиты окружающей среды                     ООО «Боголюбовское» Петрашевичене Наталья Владимировна, тел. 8-(391)234-75-06, доб. 2-50;                                                             e-mail: PetrashevicheneNV@goknok.ru
· со стороны исполнителя: главный специалист-эколог АО «Гипроцветмет» Осипкина Татьяна Сергеевна, тел. 8 (495) 600-32-00 (доб.6112); электронная почта: info.eco@g-cm.ru
· со стороны органа местного самоуправления: специалист 1 категории отдела по ЖКХ и строительству администрации Мотыгинского района  Лысова Валентина Викторовна, тел. 8 (391-41) 22-5-28; e-mail: motadm.gkh@mail.ru;
[bookmark: _GoBack]Для общественности доступность  материалов  по объекту общественных обсуждений, а так же принятие от граждан и общественных организаций замечаний и предложений, фиксирование этих замечаний и предложений в Журнале учета замечаний и предложений общественности, будет обеспечена в течение  всего срока проведения общественных обсуждений, а так же  не менее 10 дней после их окончания,  в срок  с 05 апреля 2024 года по 16 мая  2024 года включительно.



